

Бережімо собори людських душ!
Олександр Гончар

Громадсько-політична газета

Виходить з 2 жовтня 1930 р.

№ 41 (9160)
Субота, 29 травня 1999 року.

Ціна в розарів договірна

До відома виборців району

31 березня 1999 р. Григорій Микитович Бартош прийнятий на посаду помічника-консультанта народного депутата України К.В. Жваго. Дні прийому населення помічником-консультантом: понеділок, серeda з 8.00 до 13.00. Кабінет прийому — на першому поверсі приміщення Козельщинської районної ради. Телефон 9-15-45. Виконавчий апарат районної ради.

ТИЖДЕНЬ ПОЧИНАЄТЬСЯ З ПОНЕДІЛКА

Згідно із розпорядженням голови обласної держадміністрації з метою недопущення спаду виробництва, скорочення надходжень коштів, необхідних для забезпечення соціальних виплат, раціонального використання робочого часу та у зв'язку з прийняттям Верховною Радою України Закону України від 8.04.1999 р. про внесення змін до ст. 57 Кодексу Закону «Про працю України» рекомендовано головам райдержадміністрацій, керівникам підприємств, установ і організацій організувати роботу виробничих колективів 31.05.1999 р. з наступною компенсацією відповідно до законодавства.

Вперше в Козельщині — конкурс дитячих малюнків на асфальті

Шановні козельщинці! Центр соціальних служб для молоді, відділ у справах сім'ї та молоді та Козельщинське районне представництво Всеукраїнського благодійного фонду «Соціальний захист» гостинно запрошують вас на свято — конкурс малюнків на асфальті «Дитинство на межі століть», присвячений Міжнародному дню захисту дітей. Для участі в конкурсі запрошені молодші школярі з освітніх закладів району віком від 6 до 10 років. Свято розпочнеться 1 червня, у вівторок, о 9 год 30 хв, на центральній площі м. Козельщина. Козельщинське районне представництво Всеукраїнського благодійного фонду «Соціальний захист»

1 червня — Міжнародний день захисту дітей

Будьте здоровішими, діти!

У непростий для України час держава намагається робити все можливе для забезпечення здоров'я, соціального захисту та культурного розвитку наших дітей. Свідченням тому є прийняття за роки самостійності України цілої низки законодавчих та нормативних документів, спрямованих на охорону материнства і дитинства. Це Закон «Про державну допомогу сім'ям з дітьми», довгострокова програма поліпшення становища сім'ї, жнок, охорони материнства і дитинства, Національна програма «Діти України», Національна програма планування сім'ї, Програма імунізаційно-профілактики, Програма розв'язання проблем інвалідності.

Найбільшим розділом у кожній з названих програм є розділ стосовно охорони здоров'я дітей, бо рівень його залишається незадовільним і немає тенденції до поліпшення. Стан здоров'я дітей особливо тривожить на фоні кризової демографічної ситуації. Згідно з 1990 року показник загальної смертності став переважати показник народжуваності.

У рамках реалізації Національної програми «Діти України» в розрізі охорони здоров'я лише за 1998 — 1999 р.р. створені унікальні заклади. Зокрема, створена і повністю діє Українська дитяча спеціалізована лікарня «Охматдит». Відтворює діти навіть з нашого району мають змогу одержати високоспеціалізовану допомогу. Створений також Український центр реабілітації дітей з органічними ураженнями нервової системи, бо хвороби нервової системи і психічні розлади в структурі причин дитячої інвалідності займають близько 65 відсотків.

Програма «Діти України» передбачає подальший розвиток неонатальної служби та її найважливіших підрозділів відділення реанімації новонароджених. Це дає змогу зберегти життя дитині немовляти.

Проте поліпшення становища наших дітей, збереження їх здоров'я має бути постійною і помітною працею з боку владних структур, керівників галузевих міністерств, самих батьків.

Тільки за такого поєднання зусиль можна сподіватися на успіх.

К. СТАРНИК, лікар-педіатр центральної районної лікарні

Новини АПК Галещан помітили і оцінили!

Не так давно на базі сільськогосподарського підприємства, що розташоване в селі Радонічка Великобагачанського району, проведено республіканський практичний семінар з проблем агропромислового комплексу. Безпосередньо у полі виробовувалася техніка безвідвального обробітку. Представив свій культиватор і ВАР «Галещина, машзавод». У закінці він отримав конкурентну культиваторам іншого виробництва. Екзамени, як зазначають спеціалісти, пройшов на відмінно.

До речі, цей шестиметровий культиватор справжнє сезонне випробування цієї весни пройшов на полях приватно-орендного підприємства «Булак», яке очолює С.П. Лобач. Як зазначає Станіслав Павлович, галещинський агрегат обробив тисячегектарний клін. Зараз його відправляють на машзавод на технічне обслуговування, а потім — у серійне виробництво.



Голова правління ВАР «Галещина, машзавод» В. Ковтун знайомить учасників семінару (у центрі пром. с. м. Пуставойтенко) з універсальним культиватором галещинського виробництва.



Сівалка галещинського виробництва. Цієї весни за її допомогою засіяно в нашому районі сотні гектарів землі.

І хімчистка, і ремонт взуття — в одному приміщенні

Хто часто-густо відвідує Кременчук, той неодноразово задумувався над питанням: «Чому в місті можна відремонтувати взуття на кожному кроці, вулиці, вставити кнопки в одяг, привести до порядку хутровий комірць чи пальто, в якому виходив не один сезон, а в селі — ні?»

Сільським жителям, гадаю, взагалі давно вже забули, що існує така сфера. Будинки побуту, правління, сільські «кустарі», припинили своє існування ще за царя Панька. А взуття ремонтує самодіяльний дідусь-дідько. Що вже говорити про сільську місцевість, коли в Козельщині немає ні будинку побуту, ні взуттєвої майстерні. Приміщення є. Але воно давно перетворилося на пустку. І, мабуть, тільки б обшпалось, як «Дитячий світ», якби на салон краси та комерційний магазин, що розташовані на першому поверсі.

Тому районний відділ за яку вирішив розвинути побутові послуги на своїй структурі.

«РВЗ уклав договір із кременчуцьким ВАР «Велка» на провадження хімчистки для населення Козельщинського району, — говорить начальник Б.П. Кутювий. — Якість роботи гарантується у визначений період.

Населення зможе почистити костюми, робочий одяг, легкий одяг, виробити із хутра, а також пофарбувати виробити із натуральної шкіри, одяг.

Тарифи на дитячий одяг зменшені у 2 рази. Виріб, який пройшов хімчистку, видаватиметься у целофановій упакуванні на тремпелі.

У районному вузлі за яку буде працювати і взуттєва майстерня. Віддавши її, ви зможете відремонтувати взуття; поставити гумові чи металеві набійки, підметки, підклеїти чи змінити підошву, застібку. Одне слово, отримати всі види ремонту взуття.

Населення району зможе скористатися послугами хімчистки і ремонту взуття через відділення за вулицею.

Мабуть, для людей важливо не лише мати чистий одяг і гарне взуття, а й дихати свіжим повітрям. І це для них є найголовнішою проблемою, бо живемо ми в час швидкого розвитку науково-технічного прогресу. Машини заповнили всі дороги як маленькі сніжки, так і містопланети. А чи дихаємо вільними газами, зможе кожен дізнатися, коли завітає знову ж до районного вузла за яку.

На території РВЗ відкривається лабораторія діагностичного виміру автомобіля на токсичність шкідливих газів СО і СН.

При районному вузлі за яку дитиме діагностичний пункт, який пройшов акредитацію у Кременчуцькому державному центрі стандартизації, метрології та сертифікації.

Для цього закупили прибор «Газоаналізатор», вичили людину на курсах при Київському заводі «Аналіт-прибор».

— Ця послуга, — говорить директор райвузла за яку Б.П. Кутювий, — зможе скористатися усі підприємства, організації, установи, а також водії індивідуального транспорту. Огляд автомобілів на токсичність шкідливих газів буде здійснюватись раз на квартал. Без талану на токсичність проходження технологію не можливе. За правильності вимірів райвузол несе відповідальність згідно із Законодавством.

Лабораторія діагностичних вимірів автомобілів на токсичність шкідливих газів представлятиме пересувний пункт, який разом із ДАІ буде брати участь у проведенні технологію на місця.

Шановні козельщинці! Скористайтесь послугами районного вузла за яку. І ви завжди матимете чистий одяг, гарне взуття, свіжу голову і міцне здоров'я.

Людмила ПРИХОДЬКО

ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ-99

Президентська кампанія «Вперед, Україно!» за виконання його претендентом у кандидатури на президентський пост.

Як повідомляв агентству «Інтер-факс-Україна» в прес-службі НДП, у своєму листуванні до держави зазначає, що висока цінує підтримку партії з боку кандидатів на президентських виборах, оскільки аграрний заклад, основні положення і принципи партії є для нього «досить близькими». «Мені імпульс державничих справованості її діяльності, демократизм і здоровий прагматизм, переконання «я долю нашого народу», — підкреслює Л.Кучма. «Конструктивні пропозиції НДП щодо подальшого розвитку українського суспільства знайдує своє відображення в у виборчій програмі, так і в моїй практичній діяльності», — зазначає Л.Кучма.

«Глибоко переконаний, що співпраця зусиллями ми зможемо зміцнити нашу державу, подолати економічну кризу, відстояти цінності свободи і демократії, підняти міжнародний авторитет України», — йдеться у листі.

Умови всіх кандидатів у Президенти України мають бути рівними

На адресу голови держави Леоніда Кучми надійшло більше ста телеграм від громадян України, які висловлюються за прийняття прямої радіотрансляції пленарних засідань Верховної Ради. Звернення до Президента України надійшли з різних регіонів країни від комітетів та ініціативних груп виборців, трудових колективів та громадських об'єднань, окремих громадян. У більшості телеграм члени цієї групи пояснюють, що це питання національної свободи і демократії, підняти міжнародний авторитет України, — йдеться у листі.

Тому і таємно...

Наскільки мені відомо, при візитах поважних людей, тим більше з найвищих керівних органів, повідомляється населення, повідомляється органам влади і робиться це відкрито і доступно для всіх. Так повинно бути, та не так відбулося 25 травня ц.р., коли таємний емісія від Олександра Мороза, народного депутата, провів зустріч з членами місцевих осередків СПУ та КПУ. Спочатку голова осередку СПУ сказав, що це спільні збори соціалістів і комуністів, а Іван Бохій при вході в приміщення зазначив, що це зустріч з виборцями. Так я потрапив на цю зустріч. Зібралось в залі 63 особи, 95 відсотків — люди похилого віку з надією, мабуть, почути щось нове і особливе, але цього не сталося. Нічого цікавого, нового, кращого сказати не було. Як і очікувалось, це зустріч брудна на найвищому керівництві держави, виказалась Верховної Ради і Олександра Мороза. Промова роздавалася на проставці, аналізу потрібного та і не зроблено. І Бохій показав себе зовсім не таким, який його люди знали за газетними статтями, показав себе далеко не глибоко знающим ситуацію в державі і тим самим себе, прямо сказав, опростоволосив. Його вислови «бандаро, емоційне жукоту», «політична партія, емоційна» і тому подібні далеко не красять його як досвідченого журналіста, скоріше характеризують як соціального політика. Не знавєся він і в тому, що сам у той же бандаро, який відомо законодавчого органу.

З питань економічної кризи взагалі нічого сказати не зміг, окрім окремих невідвердених цифр. Мабуть, це і закончилось, адже економічна програма тих, кого він представляв, має вигляд набору гасел, які слугують не конкретній Україні на сьогоднішньому етапі соціально-економічного розвитку, а якоюсь хвалячи-утою.

Оскільки не було аналітичної, суттєвої допомоги, то і питання цікавих не поступало. Були відомі питання і відомі відповіді — шаблонні й непереконливі.

Важко, щоб зустріч була порозумною і конструктивною.

Олександр КОРЄЦЬКИЙ, депутат районної ради

Сторінка 1 з 1

Дружнім кроком — в армію нового тисячоліття

Аналіз

У неспокійні часи живемо. В центрі Європи руйнація і смерть несуть американські «Томагавки». Чи вистачить здорового глузду політиків призначити воїну принципів і амбіцій? Незадоволює в нашій доміції. Чи стане розуму і волі рідним керівництвом, аби вивести нас із цієї нестрійної ситуації, суспільства?

Тим часом, як шукатимемо відради на ці запитання, живуватимемо і ситимемо, обираючи Президента і зустрічаючи 2000-ий рік, наш мир і спокій ствердять воєни української армії. Цей весни до її лав увійшли молода поповнення з нашого району. З цього приводу наприкінці травня в Козельщині відбулись традиційні урочистості. Насамперед — зустріч батьків призванців із працівниками райвійськового комітату. Рівні мовили обговорювалися — від правових норм і юридичних положень до практичних порад, що вкласти синів у дорожню сумку, проваджуючи на службу.

Хвилюється мама, ніби зовсім недавно ласали їм збиті колінця смачоків, хвилювали застуди, радували шкільні успіхи і засмучували прикрощі — а без них не обходиться, коли підрастає майбутній чоловік. І враз усі ці проблеми

видаються такими далекими і дрібними, коли на руках повіста до військового.

Батьківське хвилювання зрозуміти можна. А що думають про майбутню військову службу самі призванці? З таким запитанням звернувся до їхнього гурту, і з першим, хто відгукнувся, завізався розмова.

Сергій Борисович МАДЯРІЙ

— Минулого року в закінчив 11-ий клас Новогайшинецької ЗОШ. Потім навчався в Хорольському СПТУ-48 на автослюсаря-водія вищого класу. На початку червня мені виповнилося 18 років — отже, настає час йти до війська. Заздалегідь налаштував маму: здоров'я дозволяє, тож йти му з своїм призвомом. Чоловік я, вквіт-решт, чи ні? Чого боятися? Думаю, головне — знайти своє місце в колективі, робити правильні висновки з почутого й побаченого. І залишитись собою. А якщо вже змінюватись — на краще.

Інформацію про армійську службу, в основному, почерпнув від старших друзів. Днями Геннадій Лисовський у відпустку приїхав з Іллічівська, ділився досвідом підрічної

служби.

І, якщо чесно, з армією я пов'язую свої плани на майбутнє. Обіцяють, що служитиму в Національній гвардії. Намагатимусь бути добрим солдатом, щоб залишитись на понадстрокову службу. А, можливо, піду в органи внутрішніх справ, здобуду спеціальну освіту.

Непомітно наші з Сергієм розмова перейшла від суто армійської тематики до проблем сьогоденного життя. Радше, що в серед призовників так оптимістично настроєні хлопці. І якщо розва до двох років просто боялись, то зараз, мабуть, юнаки не менше люблять цивільні будні — без роботи, пристойного заробітку. Лишає перспектива повільної деградації. І прикладні — однієї задоволю.

Отже, йдуть наші земляки в Українську армію. Хто з пригону, хто з доброї волі.

Вперше за останній період райвійськового комітату виконав план призову за кількісними і якісними показниками. Розповідає прапорщик І.О.Гурин:

— Особливість цього призову в тому, що продовжено його термін аж до 8 липня (традиційно він закінчувався 25 червня). Це дало змогу призвати в армію випускників вузів (такі у нас четверо), технікумів. Юнаки тимуть, заперішили навчання, отрима-

ли дипломи.

Відрадно, що близько двох третин наших призванців весни-99 відібрані для служби у так звані режимні колективи. Це війська Національної Гвардії, Міністерства Внутрішніх справ, 101-а бригада МО України (це армійська еліта — рота почасної авіації).

Та де б хто не проходив службу — всім бажаю успішної й щасливої життя!



Під звуки духового оркестру хлопці-призванці покладає гірлянди до Вічного Вогню біля пам'ятника загиблим воїнам.

Мрія Кравченка здійснилася



У Мишка Кравченка свої проблеми. Суто спортивні. Він, десятирічний хлопчик, сподівається на одинокі виступи у обласних змаганнях картингістів на приладі автослюсаря-водія вищого класу О.А.Левонюка. Він — спортсмен «із стажемом». А поряд — батько, Іван Михайлович, дав мудрі настанови.



Так, це фото вміщено в газеті «Козельщина» від 14 жовтня 1988 р. А нижче — стаття «Орама очікує літати» і згадка імені І.М.Кравченка: «Місцю про той день, коли зможемо організувати і провести в Козельщині хоч невеликі змагання шклярів з картингом. Та для цього багато ще треба працювати».

Мрія І.М.Кравченка здійснилася... Але про це пізніше.

А зараз для нас, шановні читачі, — невеличка довідка про катинг.

Карт — маленька, на педальній подвійній механічній машині. Рама без кузова, чотири широкі розставлені колеса, сидіння водія майже біля самої землі, поряд з ним — двигун. Керування схоже на автомобільне. Це маленька машинка з швидкістю до 100 км/год.

Як же з'явився цей дивовижний мікроавтомобіль?

Народження картингу

Сьогодні існує декілька гіпотез про те, коли і яким чином виник картинг. А почалося все з три. Вважають, що народження картингу — це заслуга американського льотчика, як шукали розваг у хвилини відпочинку між польотами. Після II світової війни на одній із американських баз в Італії у вільний час від роботи змагалися у їзді на візках, до яких були прикріплені невеличкі двигуни.

Чи це були перші кроки картингу, чи просто розваги, які на мали нічого спільного зі спортом, залишається загадкою. Про всі випадки, самі американці вважають, що картинг розпочався зовсім по-іншому.

Початок картингу

На зарі 30-х років у США кожний рік проводились дуже популярні змагання серед хлопців 9-15 років на двохколісних візках, які рухалися похрипимі трасами. Такі змагання називалися «гонками мильних ящиків». Назва ця була випадковою. Перші мікроавтомобілі без двигунів мали замість кузова дерев'яний ящик, до якого прикріплювали колеса. Причому, керування передніми колесами здійснювалося за допомогою мотузки. Північніше на гонках мильних ящиків добре сконструйовані мікроавтомобілі без двигунів.

А як же з'явився справжній карт?

У 1951 р. у м.Фенкс у штаті Іллінойс виникла ідея придумати до свого «мільного ящика» бензиновий двигун від тракторної машини потужністю 0,75 к.с. З цього часу і зародився перший клуб найменших автомобілів.

У Європу картинг прийшов у вересні 1958 р., коли в Англію було привезено 6 картів. За 1,5 року картинг завойовує країну. З успіхом розпочалося видавництво журналу під назвою «Картинг».

У колишньому Радянському Союзі про автомобільний спорт заговорили у 1963 р. Перший карт сконструювали у Курському Палаці піонерів.

Другим своєрідним народженням був Харків. У Палаці творчості працювала секція картингістів.

У 1962 р. у Рязі відбулись перші весняні змагання, у яких брало участь 80 спортсменів.

1964 р. — рік першого Чемпіонату світу, який проходив у Римі.

Розвиток картингу в Полтавській області

Основоположник картингу на Полтавщині — Володимир Дмитрович Коулюк.

У 1967 р. у Кременчуці на станції юних техніків було зроблено перший карт. Вихованці Володимира Дмитровича виступали на обласних та республіканських змаганнях.

Продовжив справу батька син, Юрій Володимирович Коулюк, у 1974 р. Його гуртківці — чемпіони України з картингу, срібні та бронзові призери.

Дмитро, онук Коулюка, у свій час завойовував титул чемпіона України серед учнівської молоді.

А сьогодні Дмитро Юрійович — керівник секції картингістів станції юних техніків.

У 14 районах області працює 64 гуртки картингу, охоплює 960 учнів.

У Козельщині клуб картингістів з'явився у вересні 1985 р. Він отримав гучну і стрімку назву «Темп». Перший карт класу «Піонер» Одеського виробництва одержали 10 вересня 1985 р.

А 20-22 вересня цього ж року взяли участь у змаганнях з картингу, присвячених 42 річчю звільнення Полтавщини від німецько-фашист-

ських загарбників, на приз льотчика-космонавта дані Героя СРСР О.А.Левонюка. Зайняли 8 місце із дев'яти можливих.

Звичайно, для початку було добре. Та на хлопців чекали вагомий порамоти. Так вони й старалися. Виграли через 2 роки першість серед школярів у області. Почали, на республіканських змаганнях у Черкасах «Темп» завоювати області і увійшли у десятку краєвих.

А карт, на якому Іван Миколайович Кравченко, зайняв перше місце у республіці на конкурсі саморобних картів.

Картинг у Козельщині набирає стрімкого розвитку.

А починалося все із мрії...

Чемпіонат області з картингу серед школярів та юнацтва не проводився з 1991 р. Гуртки працювали. Хто краще, хто швидше. Але технічна творчість у цілому переживала економічну кризу. Воно і не дивно, бо картинг — медальний вид спорту і потребує значних матеріальних затрат. Думаю, не помилюсь, якщо скажу, що як обласним змаганням так би і зупинився на порядковому номері 21, якби не вступили Іван Миколайович Кравченко, який усією душею і серцем прагне зробити доброю справу для наших дітей.

Дев'ять років життя йшов Іван Миколайович до цього дня. Були злети і падіння. І, врешті-решт, мрія життя стала реальністю. Відкрився «друге дихання».

15 травня з'явився картинг-клуб у Козельщині на XXI обласні змагання. І всіх їх об'єднала мета — активізація виховання і популяризація технічних видів спорту. Масова залучення школярів та молоді в гуртки технічної творчості.

Перший день змагань видався погожим. Хлопці старанно готували свої машини. Хвилювались.

І саме в цей складний психологічний момент на картдром завітало голова райдержадміністрації А.І.Береута, щоб морально підтримати автослюсарів, прийняти їх святком.

Офіційне тронування служило для того, щоб визначити місце гонщика на старті в майбутній

справі. Масова залучення школярів та молоді в гуртки технічної творчості.

Перший день змагань видався погожим. Хлопці старанно готували свої машини. Хвилювались.

І саме в цей складний психологічний момент на картдром завітало голова райдержадміністрації А.І.Береута, щоб морально підтримати автослюсарів, прийняти їх святком.

Офіційне тронування служило для того, щоб визначити місце гонщика на старті в майбутній

справі. Хлопці «обкатували» дорожку. 58 учасників з Козельщини, Козельщини, Карлівки, Глобінки і Чорнухи.

Часть Козельщинського району захищали: **Клас «Піонер»:** Сергій Бігаш, Максим Дяченко, Олександр Комакданенко, Максим Василюк, Сергій Насалович.

«Популярний-Ю»: Олег Богданович, Сергій Марченко, Сергій Босак, Роман Лисівець, Віктор Миргородський.

«Популярний-М»: Миколай Козельченко, Миколай Козельченко, Олександр Сушко, Італій Оршоп, Віктор Бутенко, Володимир Комакданенко, Італій Лазоренко, Олег Білаш.

Механіки: Павло Іванко, Дмитро Піщаний, Петро Богданович, Олександр Кутючий.

Це той самий випадок, коли масовість переростає у якість, дає талановитих гонщиків, які згодом, сподіваюсь, заявлять про себе на змаганнях найвищого рангу.

Свято стартувало

15 травня. Картингісти вийшли на трасу.

— Підіканим бензини! — змушує контролер Павло Луценко.

— Немас страховки! — відказав механік. Павло Луценко, колишній вихованець Івана Миколайовича, несе відповідальність за готовність кожного карта.

Ось уже й 17 година. З'являється глядачі, шанувальники великого спорту.

Юні спортсмени розпочали тренування. Їх керівники збиралися, щоб обмінятися думками.

С.В.Романюк, представник Глобінки, привіз трьох учасників від станції юних техніків.

«Допоміг голова держадміністрації І.А.Бугаш та голова райради С.О.Шимашин, батьки підтримали», — говорить Сергій Володимирович.

Глобінчани постійно представляють свою команду на чемпіонатах України з картингу.

Ось і на козельщинську землю приїхав Дмитро Джусь під номером 20. Дмитро звання виборознає приїздив місяць.

З Чорнухи приїшло 8 картингістів на чолі з М.Г.Саганом, керівником гуртка Будинку школярів.

Завоюваний Миколай Гонимирович, бо хлопці приїхали не лише себе поквитати, а й чогось навчитись. Якби не районно, то їздили б чорнухинські автослюсарів стадіоном селища, доплати «чому», так звані бар'єри.

«Побільше б таких змагань і ситуація, як І.М.Кравченко», — як на дуку, вимовив Саган.

Його думку продовжив О.В.Караєв, керівник секції картингістів харківської станції юних техніків: «Дев'ять років картинг був «на дні». Юні гонщики прийшли проплекуватись, техніку відшліфувати. Та ми на такі змагання їздили б і кожний тиждень. Запалюють вогонь вони у дитячій душі».

До речі, Олександр Володимирович працює із жовтня 1988 р. на голому ентузіазмі. До змагань готується сумлінно: відремонтував стару палаточкову з хлопцями, щоб карт перевозити. Райрада виділила 300 літрів бензину. А батьки допомогли з транспортом. Своїми легковими машинами перевозили дітей.

Що ж думас про технічну творчість керівництво?

О.В.Чучелік, директор обласного центру технічної творчості, який завітав на змагання, повідомив, що обласний центр постійно вивчає питання розвитку всіх видів технічного спорту. Систематично проводить організаційну роботу із районів. У цьому році, в лютому, відбувся обласний семінар картингістів, на якому І.М.Кравченко, керівник гуртка картингу Козельщинського Будинку творчості, запропонував провести обласні змагання на козельщинській землі. Його ідея була схвалена.

... Політики твердять, що життя з кожним днем ускладнюється. За округою, негараздами на до змагань. Але час не стоїть на місці.

— Що ж дає дітякам, підліткам, молоді цей вид спорту?

На це запитання Олег Васильович має власну думку.

— У 1992 р. Міністерство освіти запропонувало об'єднати усі позашкільні заклади під одним дахом. Як старієшину технічної творчості категорично заперечив. Не маючи профільності — матимемо великі злиди. Відбулося скорочення працівників, але структуру позашкільних установ зберегли. І на сьогоднішній день у Полтавській області з'явилися 2 нові станції юних техніків: у Миргородському районі і Будинку юних техніків у Кременчуці.

Нещодавно технічна творчість відзначила свій 70-річний ювілей. У 1927 р. у Києві була

команда «Факел» зіграла у футбол з київським «Динамо»?

І запрацювали дингуни картин...

Тринадцять година...

«Для відкриття обласних змагань учасникам вишукуватися на картодромі», — зручність команда головного судді І.М.Кравченка.

Піднянуті, з розправленими плечима, у спортивних костюмах, хлопці бадьоро прамують на майданчик. Попереду — господарі, козельщани.



Олег Федотьев — кращий картингіст у класі «Популярний-Ю».

«Кожний прагне здобути перемогу. Але для нас найцінніше — здоров'я. Тому культура гонки, не забувайте, — на першому місці», — говорить головний суддя.

Усіх прибулих з відкриттям змагань вітає О.В.Чучелік, директор обласного центру

технічної творчості.

«Особливо радує нас те, — говорить заступник голови райдержадміністрації В.І.Григораш, — що обласні змагання проводяться у нас, на козельщинській землі. Хай це стане доброю традицією».

Ю.П.Гладченко, завідувач районним відділом освіти, виступаючи на відкритті змагань, відзначила цікаву деталь: рідкісний спорт об'єднав сильних, спритних, вольових.

Юлія Петрівна побажала справжнім мужчи-

«Популярний», кращим був Віталій Лихолет і Дмитро Круглов із Кременчука та козельщани Михайло Кравченко.

Щодо командної першості, то найкращою виявилась команда кременчуцької станції юних техніків, на другому місці козельщани і третє вибороли картингісти Кременчуцького Будинку юного техника.

Безумовно, всі команди сподівалися на вдалий виступ у змаганнях. Хотілося перемогти. Та це було нелегко.

І тому, підсумовуючи змагання, тренер однієї кременчуцької команди, не будемо називати прізвища, повія себе невинно. За що дозволя попросити вибачення керівнику Ю.В.Круглову з організатора заходу.

І на завершення свята Н.В.Триль, представник Всеукраїнського благодійного фонду «Соціальний захист зручела подарунок картингістам Козельщинського БДЮТ: Сергію Білану (клас «Піонер»), Віктору Миргородському (клас «Популярний-Ю»), Михайлу Кравченку (клас «Популярний»), а також кращому механіку П.В.Іванку та організатору змагань І.М.Кравченку.

Грамотами обласного управління було нагороджено за внесок у організацію свята заступника голови райдержадміністрації В.І.Григораша, завідувачу райвідділом освіти Ю.П.Гладченко, голову правління ВАТ «Козельщинське» О.В.Хоменку, голову КСП «Михайлівське» В.І.Яроменку.

Велику вдячність висловлюють усі спортсмени голові райдержадміністрації А.І.Баркулі, голові КСП «Михайлівське» В.І.Яроменку, голові правління ВАТ «Козельщинське» О.В.Хоменку, начальнику РЕВЗ В.Д.Васильченку, головному лікарю району Л.О.Березовому, директору комбінату громадського харчування Т.П.Миргородській, начальнику ППЧ-35 А.А.Бутенку, а також суддям змагань, колишнім виконавцям Івану Миколайовичу, Сергію Білану, Лалі Лушанку, Сергію Мойсєвченку, секретаріату: дружині організатора свята Наталі Михайлівні Кравченко та дітятам, для яких картинг став улюбленим заняттям: Олені Москальовій та Юлі Кравченко.

Учасники свята:

«Техніка плюс навички...»

Олег Федотьев, призер у класі «Популярний-Ю»: «Щоб перемогти, не досить стартових внесків і грошей, потрібні навички».

Михайло Кравченко,

призер у класі «Популярний»: «Складні змагання. Але не можна говорити, що підледа техніка. Десь недопрацювали ми. Зробили висновки. Будемо готуватись до осінніх змагань. Здавалось, і машина нормальна у «піонерів», з чомусь не домагають до рівня конкурентів. Молоді наші гонщики психологічно не підготовлені до змагань».

Леся Тристан і Марія

Дурко, шанувальники автомобільного спорту: «Успіху хлопцям і хороших картинг».



У класі «Популярний-Ю» призерами стали спортсмени із Кременчука: 1 місце — Олег Федотьев, 2 — Віталій Вересовський, 3 — Ростислав Грибенко.



Найкращі машини у класі «Піонер»: Дмитро Джусь (Глобинський район), Ігор Дорофєєв (Кременчук), Олександр Лихолет (Кременчук).



Місця у класі «Популярний» розподілили так: перше і друге — кременчужани — Віталій Лихолет та Дмитро Круглов, третє за нами — Михайло Кравченко.



Збірна картингістів Козельщинського Будинку творчості захищала честь району.

створена перша станція юних техніків. А за 30 років на Полтавщині — 16. Пролонувати адміністрації відкрити станцію юних техніків і в Козельщині, на базі гуртка картингістів. Ентузіастів у цьому краю вистачає. Діти не лише отримуватимуть додаткову освіту, а й отримуватимуть підготовку у житті.

Гадая, що й інтерв'ю з В.А.Веретельником, тренером кременчуцької секції картингу, внесо деякі розяснення у ваші уявлення про автомобільний спорт, шановні читачі. І ви зможете порівняти, як живуть «артісти» Козельщини і Кременчука.

«А навіщо це робити?» — запитавте ви. Щоб зрозуміти: яких зусиль потрібно прикласти, аби з «нічого» зробити «дещо».

— Що сьогодні представляє Кременчуцька станція юних техніків?

В.А.Веретельник, тренер, відповів так: «Маємо трипарових приміщення, лабораторії і майстерні, обладнані всім необхідним. Підтримує міська рада. Кіровоградський районіком, колишній ентузіастичний».

— На чому тримається цей вид спорту?

— На ентузіазмі. Наша СЮТ єдина в Полтавській області, яка виступає на чемпіонатах з картингу. І хотілося б зазначити, що на київському картодромі «Чайка» під час проведення чемпіонату України і літ було п'ять обласних команд, воєго 17 картингів. А в Козельщині з'їхалось 58 учасників. Організація на високому рівні. Це вже про щось говорить...

Кременчужани на чемпіонаті України виступають у вищій лізі. Мають, крім погужної техніки, ще й досвід великий.

А всі інші команди прибули просто на обласні змагання.

Уявіть собі: що було б, якби наша козельщинська

нам успіхів на стартових доріжках.

... Старт! У шолом ударив сильний потік вітру. І, немов на крилах, полетіли вперед, до перемоги, картинги. Все злилося в єдину лінію. Здавалось, довжини картингової траси немає кінця.

Ривок. Гальмування. Крутий віраж. Знову ривок. Малюнки машини мчали до фінішу. Головне — не здаватися.

Буде і на нашій вулиці свято

Зайди закінчилися. Стих гуркіт дингунів. Вгамувався азарт спортивної боротьби. Директор обласної станції юних техніків О.В.Чучелік оголосив імена переможців. У класі «Піонер» звання чемпіона здобув Дмитро Джусь з Глобинного.

На другому місці представник кременчуцької команди Ігор Дорофєєв. На третьому кременчужанин Олександр Лихолет.

У класі «Популярний» призерами змагань стали картингісти з Кременчука: Олег Федотьев, Віталій Вересовський, Ростислав Грибенко. А серед дорослих спортсменів, які теж продемонстрували свою майстерність у класі



Зараз — технічний огляд. А попереду — напружені змагання.

Пропоную зробити висновки всім разом

Бажаючих займатися в клубі «Темп» чимало. Хлопці віком від 8 до 18 років приходять на тренування. А от їздити їм практично ніде: на Будинку творчості картодромі немає грошей, бензин також із «батьківської кишені». Запчастини доставляють, де тільки є можливість. Багатьом і досі, мабуть, незрозуміло, чому це Іван Миколайович знайшов собі зайвий хлопці. Сидів би в теплом класі. А то зібрав десятки літ. Ремонт карт. Деяким з них місце давно вже було б у бруківі, якби не золоті руки майстра і серця, переповнені любов'ю до дітей і справ.

Епілог

Не всі хлопці, які погужого весняного дня змагалися на гоночній трасі, стинуть чемпіонами, видатними гонщиками в майбутньому. Але любов до техніки, сила характеру, які їм допоможуть вивести картинг, обов'язково стануть їм у пригоді. І цей результат небагато свідомий від швидких секунд, призвала «лиця і нагород. Тільки оті істича відкривається хлопцям тілці». А поки ж, сповнені ривучості довести свою перевагу над суперниками, вони тиснуть на газ і вирисаються назустріч крутним віражам траси. Назустріч вітру летить моводість... Людмила ПРИХОДЬКО. Фото Юрія ОПЕРАЙЛА.

ПОНЕДІЛОК
31 травня

УТ-1
7.30 Доброго ранку, Україно!
9.20 Українське спортлото.
9.25 Банк ідей.
9.55 Концерт класичної музики.
10.25 Альманах «Основа».
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 УТН.
11.15 Право.
11.45 Милосердя.
12.05 Піонери успіху.
12.35 Історія Києва.
13.05 Здорова нація — міцна держава.
14.35 Мультифільми.
15.15 До Дня захисту дітей «Ми родом з дитинства».
16.30 М/с «Мишена Небезпеки». 1 с.
17.20 «Блакитне дерево».
18.05 Так-ринг.
19.15 Право.
19.45 «Спілка адвокатів».
20.45 Вечірня казка.
21.00 УТН. Панорама.
21.45 Футбол від УТН.
22.15 Остання адреса.
22.45 «Люди Тайфона».
23.55 «Доброї ночі, Україно!»

УТ-2
7.00 «Сніданок з «1+1»».
8.00 «Любов і таємниці Сансет Біч».
9.00 «Доктор Квін».
10.05, 11.55, 14.25, 15.20 Закон є закон.
10.10 Острів скарбів.
10.40 Освітній канал.
12.00 Моя справа.
12.30 Х/ф «Фатальні діаманти».
14.30 Захист.
14.50 Телефільм.
15.25 Мультифільм.
16.00, 19.30, 23.00 ТСН.
16.15 «Не всі вдома».
17.00 «Район Беверлі Хіллз».
18.10 «Шалена Сюзен».
18.40 Серіал «Саванна».
19.50 Х/ф «Брати-варяги».
21.30 Сам собі режисер.

«ІНТЕР», «Птава»

7.00 Подорожі тихих.
7.40 Класна компанія.
8.00 «Заради кохання».
9.05 Гарний настрій.
9.10 Уїк-енд.
9.45 Х/ф «Білі роси».
11.25 Мелорама.
11.55 Серіал «Жінка з ароматом кави».
12.20 «Обличчя світу». П. Стоянов.
12.50 Інтервю.
14.00 Німецька хвиля.
14.30 «Світло».
15.00 Т/с «Людина моря».
15.50 «10 хвилин спорту».
16.00 «Квадрат У».
16.40 ПТН.
17.00 Християнська програма.
17.30 «Телетижневик».
17.50 «До речі...»
18.00 Інтервю.
18.10 Серіал «Брудні танці».
18.35 Вгадай мелодію.
19.00 Серіал «Бангкок-Хілтон».
20.00 «Подорожі» «Час».
20.45 «Минуле».
20.50 Інтерспорт.
21.05 Х/ф «Стрілець».
23.00 Вчасно.
23.20 Ситуація.
23.30 Х/ф «Виправдання».

«Птава» (29 канал)

16.00 «Актуальне інтерв'ю».
18.20 Кліп від радіо «Птава».
18.30 Т/с «Людина моря».
19.30 «Телетижневик».
20.00 Відео в містику.
20.30 ПТН.
20.50 «До речі...»
21.00 Х/ф «Вогненні колісники».
23.00 Кліп від радіо «Птава».
23.10 ПТН.
23.30 «Таврійські ігри».

УТ-1

6.05 Доброго ранку, Україно!
9.20 Футбол від УТН.
9.55 Мультифільм.
10.10 Не воя так погано у нашому домі.
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 УТН.
11.15 Телеканал «Право».
11.45 Остання адреса.
12.15 НХЛ. Хіт-журнал.
12.35 Мрії збуваються.
13.15-14.00 «Вся-всім».
15.10 Православний календар.
15.15 Ділобий канал.
16.00 Щоденник весняної погоди до моря.
16.30 М/с «Мишена Небезпеки». 2 с.
17.20 «Блакитне дерево».
18.00 Весь світ театру.
18.30 Саме той.
19.10 Православний календар.
19.15 Людина і закон.
19.45 «Спілка адвокатів».
20.45 Вечірня казка.
21.00 УТН. Панорама.
21.50 Щоденник третьої сесії Верховної Ради України.
22.00 Х/ф «Зелений фургон».
23.20 Таврійські ігри-98.
23.55 «Доброї ночі, Україно!»

УТ-2

7.00 «Сніданок з «1+1»».
8.00 «Любов і таємниці Сансет Біч».
9.00 «Доктор Квін».
10.05 Відкрита віза.
10.25, 11.55, 13.50, 14.45 Закон є закон.
10.30 Док. телефільм.
10.40 Освітній канал.
12.00 Від «Перекресті» до успіху.
12.30 Х/т «Дорога до пекла». 1 с.
13.55 Док. телефільм.
14.50 Мультифільм.
16.00, 19.30, 23.00 ТСН.
16.15 «Не всі вдома».
17.00 «Район Беверлі Хіллз».
18.10 «Шалена Сюзен».
18.40 Серіал «Саванна».
19.50 Х/ф «Коля».
21.40 Фонтан-клуб.

«ІНТЕР», «Птава»

7.00 «Від і до».
8.00 «Заради кохання».
9.00 Сім'я від А до Я.
9.05 Гарний настрій.
9.10 Ситуація.
9.20 Серіал «Слідство ведуть ЗНАТОКИ».
11.00 Мультифільм.
11.10 Вчасно.
11.30 Серіал «Жінка з ароматом кави».
12.20 НЛО.
12.50 Інтервю.
14.00 «3 вірою та надією».
16.00 Т/с «Людина моря».
16.45 «Діти».
17.00 Християнська програма.
17.30 ПТН.
17.50 «До речі...»
18.00 Інтервю.
18.10 Серіал «Брудні танці».
18.35 Вгадай мелодію.
19.10 «Бангкок-Хілтон».
20.00 «Подорожі» «Час».
20.45 «Минуле».
20.50 Інтерспорт.
21.05 Х/ф «Американська дочка».
22.50 «Сімнадцять миттєвостей весни». Заключна серія.
0.05 Ситуація.
0.20 Подорожі. Підсумки дня.

«Птава» (29 канал)

16.00 Д/ф «Діти».
18.20 Кліп від радіо «Птава».
18.30 Т/с «Людина моря».
19.30 «До вас запитання».
20.15 «Сьоме відчуття».
20.30 ПТН.
20.50 «До речі...»
21.00 «3 вірою та надією».
23.00 Кліп від радіо «Птава».
23.10 ПТН.
23.30 «Таврійські ігри».

УТ-1

6.05 Доброго ранку, Україно!
7.25 Мультифільм.
7.30 «Чорна перлина».
9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 19.00 УТН.
9.20 Хто в домі хазяїн?
9.50 Сім'яний лікар.
10.20 Класик-прям ер.
11.15 Людина і закон.
11.45 Весь світ театру.
12.10 Оранга.
12.40 Історія Києва.
15.10 Православний календар.
15.15 Ділобий канал.
16.00 Клуб Суперкити.
16.30 «Мишена Небезпеки». 3 с.
17.20 «Блакитне дерево».
18.00 «Вже не діти».
18.30 Саме той.
19.10 Православний календар.
19.15 Док. фільм.
19.30 Інтервал.
20.10 Бути жінкою.
20.40 Вечірня казка.
21.00 УТН. Панорама.
21.50 щоденник третьої сесії Верховної Ради України.
22.00 Х/ф «Одержимі».
23.50 Доброї ночі, Україно!»

УТ-2

7.00 «Сніданок з «1+1»».
8.00 «Любов і таємниці Сансет Біч».
9.00 «Доктор Квін».
10.05, 11.55, 12.30, 14.35 Закон є закон.
10.10 Збута рибка.
10.40 Освітній канал.
12.00 Док. телефільм.
12.35 Х/т «Дорога до пекла». 2 с.
14.05 Реальний сектор.
14.40 Мультифільм.
16.00, 19.30, 23.00 ТСН.
16.15 «Не всі вдома».
17.00 «Район Беверлі Хіллз».
18.10 «Шалена Сюзен».
18.40 Серіал «Саванна».
19.50 Х/ф «Друзі по нещастью».
21.40 Маски в Одесі.
22.10 «Швидка допомога».
23.15 Парк автомобільного парку.

«ІНТЕР», «Птава»

7.00 «Від і до».
8.00 «Заради кохання».
9.00 Ситуація.
9.15 Х/ф «Артистка з Грибова».
10.35 Мультисеріал.
11.25 Серіал «Жінка з ароматом кави».
12.15 Всеукраїнський конкурс анекдотів.
12.50 Інтервю.
14.00 «Вбиваємо те, що любимо».
14.30 «Таврійські ігри».
15.00 Т/с «Людина моря».
16.00 «Наш пост ДАІ».
16.15 «Актуальне інтерв'ю».
16.30 «Відблиск».
17.00 Християнська програма.
17.30 ПТН.
17.50 «До речі...»
18.00 Інтервю.
18.10 «Брудні танці».
18.35 Вгадай мелодію.
19.10 Х/ф «Бангкок-Хілтон».
20.00 «Подорожі» «Час».
20.45 «Минуле».
20.50 Інтерспорт.
21.05 Х/ф «Операція «Вушко голки»».
23.10 «Сімнадцять миттєвостей весни». Заключна серія.
0.25 Ситуація.
0.40 Подорожі. Підсумки дня.

«Птава» (29 канал)

16.00 Док. фільм.
18.20 Кліп від радіо «Птава».
18.30 Т/с «Людина моря».
19.30 «Котигоршок». Музична казка.
20.15 «Добраніч від Мудрика».
20.30 ПТН.
20.50 «До речі...»
21.00 «Успіх-99».
21.30 «Вечір для двох».

Тройця, трійця
Духовне свято, яке відзначають у 8-му неділю по Пасці. Через те, що це свято припадає на 50-й день після Паски. Церква називає його ще П'ятдесятницею. Зміст християнської Тройці відповідає розповіді новозавітної книги «Діяння апостолів», де йдеться про зйдення на апостолів у 50-й день після Воскресіння Христа Духу Святому, після чого вони «говорили різними мовами, хоча ніколи цього не навчалися: «Коли ж почався день П'ятдесятниці, всі вони однодушно були акулі. І раптом знизився шум із неба, ніби буря раптом зрвалася, і переповнила весь той дім, де сиділи вони. І з'явилися їм язички подвійні, немов би огненні, та й на кожному з них по одному осі. Усі ж вони сповнились Духом Святим, і почали говорити іншими мовами, як їм Дух промовляти давав» (Діяння, 2: 1-4). У християнстві цей переказ слід розуміти як завдання Христа учням нести звістку про його вчення усім народам. Таким чином апостоли одержали силу з Неба і почали проповідувати про Ісуса, що воскрес, як про Христа. Цяря та Господа. Цей момент називають народженням церкви.

У богослужінні свято здійснення Святого Духу відзначається разом із з'явленням перед людьми Тройці, тому що у прищесті Духа до людей виявляється повнота божества. Тому у православ'ї П'ятдесятниця називається Тройцею. У центрі храму в цей день вноситься ікона Святої Тройці у вигляді трьох ангелів, що з'явилися перед праотцем Авраамом. Ікона знізня Святого Духу зображує вогняні язички над дванадцятьма апостолами, що сидять разом, оточуючи символічний образ «коомосу-світлу». Це і є перший образ «апостольської» церкви.

У цей день Тройці з часів раннього християнства храми та будинки прикрашають свіжими зеленими гілками дерев на ознаку того, що Святий Дух дав життя усьому створеному Богом. Використання на Трійцю гілля дерев, квітів та трав християнська церква заповнила від іудейської релігії. Так, на свято П'ятдесятниці давні євреї за Мойсеевим законом приносили до храму початки жнив, що у Палестині закінчувалися у цей час, тобто приблизно у середині травня. Тоді ж у тамтешні про закони, що були одержані Мойсеем на горі Синаї, у іудейів прийнято було прикрашувати будинки, площі та церкви квітами та гілками, що у весняну пору було найкращою красою.

Увібравши в себе багато рис іудейської П'ятдесятниці, християнська Трійця приділяла й національні риси тих свят, з традиціями яких вона частково злилася. Так, у росіян Трійця зблизилася з Семиком, у білорусів — з Зеленими Святками, Соумою, а в українців — з Зеленими Святками.

Основа трійцької обрядовості — культ рослиності, що в цей час починає розквітати. Майже у всіх давніх народів гілля та квіти були прикрасою храмів у дні свят та жертвопринишень. Усюлякі урочисті процесії супроводжувалися носінням зеленого гілля, яке у далекі часи було загальнорозумілим символом: гілка маслини — символ миру, лаврова — перемоги та слави, дубова — мужності.

В Україні ще у минулому столітті до церкви приносили різні трави: зорю, м'яту, ханунар тощо. У середину цих трав ставили трійку свічку, що називалася Тройцею, яка повинна горіти протягом усієї обіди. Потім ці трави використовували як оберіг від різних хвороб, а трійцьку свічку давали в руки вмираючому.

31 травня — День боротьби з курінням

Тютюн — ворог здоров'ю

У теперішній час половина населення, в тому числі і діти, палить. Зібрано багато даних, які підтверджують негативний вплив куріння на всі функції організму, на всі органи. Куріння тютюну спричинює частіше виникнення найрідноманітніших захворювань, важкий перебіг їх, частіше смерті ускладнення.

Багато курців страждають хронічним бронхітом, але не звертаються до лікаря, не приймають особливих значення кашлю і виділення мокроты. Хронічний бронхіт — небезпечна хвороба, порушується газообмін в легенях, зменшується еластичність легеньової тканини, яка при запаленні замищується з'єднанною тканиною. Це все веде до утворення емфіземи легень.

Хронічний бронхіт — це передраковий стан. Статистика свідчить, що разом легень хворіє кожний 10-й курець. Захворівання ротової порожнини, втрата слуху, дерматити — це наслідки паління.

Уже давно встановлено згубна для тютюну на шлунково-кишковий тракт, розвивається хронічна форма гастриту, що призводить до розвитку виразкової хвороби шлунку та 12-палої кишки.

Небезпечна куріння надщесерце — при цьому розвивається виразкова хвороба, яка прогресує і призводить до утворення раку шлунку.

Топоносовий дим негативно впливає на функцію органів дихання, затруднює доступ до серця кисню, це веде до ішемічної хвороби серця й інфаркту міокарда.

Ступінь розвитку інфаркту

збільшується пропорційно числу випалених цигарок.

Паління є причиною ще одного важкого захворювання — проферичних кровозносних судин: облітеруючий ендостеріотом. При цьому порушується кровообіг, що призводить дуже часто до гангрени кінцівок. Негативно впливає куріння на статеві залози. Імпотенція страждають 11% чоловіків курців, але після повного припинення паління потенція відновлюється через 1-6 місяців. У жінок порушується менструальний цикл. Курців важливо знати, що, жемувши палити, він не повинен ні за яких обставин повертатися до паління. Чим швидше він покине цю звичку, тим менша буде для нього загроза хвороб.

В. СЕДЛЕЦЬКА, райнарколога.

Хочете відпочити ?

Запрошуємо вас на базу відпочинку «Титан», яка розташована на березі Азовського моря у місті Приморську.
Для пробіду скористайтеся послугами приватних автобусів, які привезуть вас у Приморськ.
Автобуси будуть чекати вас до кінця туру і надаватимуть послуги для пробіду у місті.
Вартість відпочинку:
7 днів з 3-разовим харчуванням — 218 гривень, без харчування — 120 гривень.
Дітям до 12 років 20 відсотків знижки.
Відпочинок на сім днів з харчуванням — 175 гривень, без харчування — 95 гривень.
Перший тур заїзду — п'ятниця, 25 червня, другий тур — середа, 7 липня, третій тур — вівторок, 20 липня, четвертий тур — неділя, 1 серпня, п'ятий тур — п'ятниця, 13 серпня.
Звертатися: Полтавська область, Козельщинський район, село Бугорівка, Андрущенка Микола Іванович, телефон: 9-43-22.

ПРОДАЮТЬСЯ

мотоцикл з коляскою «Днепр-11», новий, пробіг 1500 км, колір зелений; мисливська рушниця (Ж-27, нова, ціна за домовленістю). Звертатися: Н.Галецька, вул. Жовтнева, №151/41, тел. 9-73-93, після 19.00.

Козельщинська районна державна адміністрація оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

1. Головного спеціаліста служби в справах неповнолітніх.
Вимоги: вища педагогічна освіта, досвід роботи в дитячій не менше 3 років.
2. Головного спеціаліста управління з питань економіки, власності, торгівлі та побутового обслуговування населення.
Вимоги: вища економічна освіта. Досвід роботи на державній службі не менше 5 років.
Заяви на конкурс приймаються в секретаріаті райдержадміністрації протягом місяця з дня опублікування в газеті.

У. ЖАКУН, заступник голови райдержадміністрації

Корективна Козельщинської масивної ісподі висловлює глибоке співчуття Гринченку Людмилі Данилівні з приводу смерті батька

Крамаренка Данила Даниловича.

Коллектив кол ім. Чапаєва глибоко сумує з приводу смерті **Мостового Костянтина Микитовича** і висловлює глибоке співчуття рідним та близьким людяного.

* Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не підляючи поглядів авторів.
* Авторі несуть відповідальність за достовірність і точність своїх матеріалів.
* Анонімні листи не розглядаються.

Редактор **О. СИНЯГІВСЬКИЙ**.
Телефон — 9-15-75.
Телефони: відділ політичного життя та зв'язів і громадської роботи — 9-13-30, відділ агропромислового комплексу та бухгалтерії — 9-12-34.
Індекс 62676. Тираж 2970. Зановлення 1012.
Підписано до друку 28.05.1999 року.

ВИДАВЕЦЬ:
редакція газети «Козельщинські вісті».
Свідчення про державну реєстрацію ПЛ № 204 від 10 грудня 1996 року.
Адреса засновників: 315260, смт. Козельщина, вул. Леніна, 5.
Адреса редакції: 315260, смт. Козельщина, вул. Радянська, 91.

Комп'ютерні набір та верстка здійснено у редакції районної газети «Козельщинські вісті». Набір Ірини ЦЕРБАК, дизайн і верстка Надії ЛІТВИН. Газету віддруковано у видавничій «Кобелки» Полтавського обласного комітету у справах преси та інформації. 315250, м. Кобелки, вул. Шевченка, 40. Телефон 9-28-81.